
  

  

 
 
 
Anfrage  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 30.08.2017 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
 
Betreff: Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zur Kontrolle von 

Parkverstößen auf den Taxihaltestellen am Hauptbahnhof 
  
 
Uns erreichten in letzter Zeit vermehrt Beschwerden, dass die für Taxifahrer reservierten 

Halteplätze am Hauptbahnhof, sowohl am Hans-Dietrich-Genscher-Platz, als auch in der 

Ernst-Kamieth-Straße durch PKW genutzt werden. Daher fragen wir die Stadtverwaltung: 

 

1. Werden die Halteplätze regelmäßig durch das Ordnungsamt überprüft? Wenn ja, wie 

häufig? 

2. Wie viele Ordnungswidrigkeiten wurden diesbezüglich im vergangenen Jahr 

festgestellt? 

 

gez. Johannes Krause 

Vorsitzender 

SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) 

 
 
 
 
 
 
 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VI/2017/03276 
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Stadt Halle (Saale)                        25. August 2017 
Geschäftsbereich des Oberbürgermeisters 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 30.08.2017 
Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zur Kontrolle von Parkverstößen auf den 
Taxihaltestellen am Hauptbahnhof 
Vorlagen-Nummer: VI/2017/03276 
TOP: 10.8 
 
 
Antwort der Verwaltung:  
 
Uns erreichten in letzter Zeit vermehrt Beschwerden, dass die für Taxifahrer reservierten 
Halteplätze am Hauptbahnhof, sowohl am Hans-Dietrich-Genscher-Platz, als auch in der 
Ernst-Kamieth-Straße durch PKW genutzt werden. Daher fragen wir die Stadtverwaltung: 
 

1. Werden die Halteplätze regelmäßig durch das Ordnungsamt überprüft? Wenn ja, wie 
häufig? 

 
2. Wie viele Ordnungswidrigkeiten wurden diesbezüglich im vergangenen Jahr festge-

stellt? 
 
 
Zu 1.  
Der Hans-Dietrich-Genscher-Platz und die Ernst-Kamieth-Straße werden im Rahmen der 
täglichen Streifentätigkeit kontrolliert, abhängig von der allgemeinen Einsatzlage.  
 
Die Stadt stimmt sich zudem fortlaufend mit der Taxi & Mietwagengenossenschaft Halle ab. 
 
Zu 2.  
Im Jahr 2016 wurden in o. g. Bereich 33 Verwarnungen mit dem Tatbestand Parken im 
Bereich eines Taxistandes ausgesprochen.  
 
 
 
 
 
Dr. Bernd Wiegand 
Oberbürgermeister 
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